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Anmeldungen vom 10. – 17.07.23 abgeben bzw. 
direkt bei Veranstaltern ab 10.07.23 anrufen (s. Ferienprogramm!)
Liebe Kinder, Jugendliche und Familien,

wir wünschen euch viel Spaß bei den zahlreichen Aktionen der Vereine, Gruppen und Privatpersonen. Für alle Mitwirkenden finanziert die Gemeinde Berg den Versicherungsschutz. Bitte beachtet die Hinweise und denkt daran, dass die Veranstalter informiert werden müssen, wenn ihr trotz Anmeldung bei einer Aktion kurzfristig nicht kommen könnt. 

Hinweise: 
· Anmeldungen nur in der Zeit vom 10. – 17.07.23 schriftlich bei der Gemeinde bzw. ab 10.07.23 tel. direkt bei den Veranstaltern (s. Angaben Ferienprogramm). Vorherige Anmeldungen können nicht angenommen werden !

· Für das Kolpingzeltlager  extra Anmeldeformular direkt beim Veranstalter abgeben!

· Mit der Anmeldung zum Ferienprogramm erklärt sich der Erziehungsberechtigte einverstanden, dass Fotos, die während der Veranstaltungen aufgenommen werden, veröffentlicht werden dürfen.


Bei Veranstaltungen mit max. Teilnehmerzahl, deren Anmeldungen über das Gemeindeferienprogramm laufen, gilt der Eingangsstempel der Gemeinde, deshalb gut durchblättern, bald entscheiden und die Anmeldungen bei der Gemeindeverwaltung Berg ab 10.07.23 abgeben bzw. in den Briefkasten der Gemeindeverwaltung werfen oder per Post an die Gemeinde Berg, Herrnstr. 1, 92348 Berg, senden. Sollte der Kurs bereits belegt sein, werdet ihr tel. informiert. Deshalb bitte bei Anmeldung unbedingt Tel.-Nr. angeben!!! 
Wenn ihr nichts von uns hört, seid ihr bei der Veranstaltung angemeldet und dabei!
Bei einigen Aktionen (s. Programm) meldet ihr euch telefonisch nur direkt bei den Veranstaltern ab 10.07.23 an - nicht über den Ferienprogramm-Abschnitt!!!  
Noch Fragen? Ihr könnt von Montag bis Freitag (08.00 Uhr – 12.00 Uhr) anrufen: Tel. 09189/44 11 – 21, 
Frau Schaller/Kaiser/Kuhn, E-Mail: vorzimmer.buergermeister@berg-opf.de
Viel Spaß wünschen die Jugendbeauftragten der Gemeinde Berg!
------------------------------(------------------------------------------------(---------------------------------------------(--

Anmeldung zum Ferienprogramm 2023 der Gemeinde Berg

Name 

Vorname



Anschrift

Tel. Nr. (wichtig!)/ E-Mail-Adresse


Alter



Unterschrift eines Erziehungsberechtigten

Ich bin damit einverstanden, dass mein/e Tochter/Sohn an folgender/n Veranstaltung/en teilnimmt und melde sie verbindlich an: 

Nr./Nrn:
Bei den Aktionen Nr. 1,2,4,5,8,9,11,14,15,16,17,21,22,23,24,25 und 27 meldet euch telefonisch nur direkt bei den Veranstaltern ab 10.07.23 an - nicht über den Ferienprogramm-Abschnitt!!!  Nr. 2 mit Anmeldeformular bis 10.07.23 – Anmeldung für Handball-Schnuppertraining nicht nötig
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